
Recomendamos sempre consultar o manual do equipamento em que está 

utilizando. Verificar o bico mais adequado para o tipo de pintura a ser realizada. 

Para melhor acabamento cruze as faixas de aplicação em vertical e horizontal, 

mantendo uma distância de aproximadamente 30 cm da superfície a ser pintada. 

Utilize o misturador motorizado para a homogeneização do produto. Ajuste a 

pressão do equipamento de acordo com o indicado e faça testes de uniformidade 

em uma pequena parte da parede ou em outra superfície. Sempre realize a 

filtragem dos produtos por uma tela antes da sua utilização, isto evita 

entupimentos dos filtros e do bico da pistola airless, protegendo o equipamento 

e prolongando sua vida útil.

Peg & Pinte Esmalte Sintético na categoria Standard, de 

a l ta  per formance ,  exce lente  acabamento  e 

durabilidade. Indicado para pintura em metais ferrosos,

madeira, alumínio, galvanizado, PVC e alvenaria. Uso 

Externo e Interno. Sua fórmula inovadora tem secagem 

rápida. 

Indicado para pintura em metais ferrosos, madeira, alumínio, galvanizado, PVC 

e alvenaria. 

+ Rendimento | + Cobertura | 

Pronto pra uso | Seca rápido.

ACABAMENTO

36 meses após a data de fabricação.

Galão 900ml | Galão 3,6L.

Disponível em 20 cores (vide site).  ATENÇÃO: As cores apresentadas no leque 

e no catálogo apresentam ligeira variação de tonalidade em relação ao 

acabamento final por se tratar de impressão em papel.

Resina alquídica, pigmentos 

inorgânicos/orgânicos, cargas inertes, solventes 

alifáticos, aromáticos, secante e aditivos.

- Evite contato direto com a pele; em caso de contato lave com água e sabão em abundância.

- Use luvas de proteção, proteção ocular e facial.

- Evite a liberação para o meio ambiente.

- Mantenha o ambiente ventilado durante a preparação, aplicação e secagem.

- Mantenha a embalagem bem fechada, fora do alcance das crianças.

PRAZO DE VALIDADE

EMBALAGENS

INDICAÇÕES DE USO

COMPOSIÇÃO DO PRODUTO

PINTURA COM AIRLESS

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA

INFORMAÇÕES DE APLICAÇÃO

PEG & PINTE 
ESMALTE 

CORES 

FERRAMENTA: Rolo de espuma | Pincel | Trincha | Airless.

DEMÃOS: 2 a 3 demãos.

DILUIÇÃO COM ÁGUA LIMPA: PRONTO PARA USO.

Misture bem a tinta antes de usar, se necessário diluir com EUCATEX AGUARRÁS conforme indicação abaixo.

 Para uso em pistola sempre realizar diluição. 

ROLO, TRINCHA e PINCEL: 10%. | AIRLESS: 20%.

SECAGEM: Ao toque 2 horas | Entre demãos 04 Horas | Final 16 Horas.       

RENDIMENTO | POR EMBALAGEM PINTURA ACABADA:

LATA - 900ml - Até  15m².

GALÃO - 3,6L - Até  60m².

.

CLASSIFICAÇÃO

ABNT NBR 11702 4.2.1.4. |  NBR 15494.

ATRIBUTOS

Brilhante.

BOLETIM TÉCNICO



Pintura Com AirlessRecomendações

Norma ABNT 13245: A superfície deve estar firme, seca, sem poeira, gordura, graxa, sabão e mofo. Lixe a superfície até eliminar o brilho.

Metais com oxidação: Lixar, remover os pontos de ferrugem e aplicar Eucatex Zero Ferrugem, após a secagem aplicar uma demão de 

Eucatex Zarcão. Aguardar a secagem e pintar. 

Metais não ferrosos (galvanizado e alumínio): Em (galvanizados) lixar e remover as impurezas com pano embebido em Eucatex 

Aguarrás. Aguardar a secagem e aplicar Eucatex Fundo para Galvanizados. Aguardar a secagem e pintar. Em (alumínio) limpar as 

impurezas com um pano embebido em Eucatex Aguarrás. Aguardar a secagem e aplicar Eucatex Fundo para Galvanizados. Aguardar a 

secagem e pintar. 

Madeiras novas: Aguardar a secagem total da madeira. Madeiras resinosas, deverão receber sucessivas aplicações de Eucatex Thinner até 

a completa retirada da resina da madeira. Aguardar secagem, lixar e pintar. Madeira novas secas, lixar a superfície, remover os resíduos e 

aplicar uma demão de Eucatex Fundo Sintético Nivelador. Superfícies com imperfeições devem ser corrigidas com Eucatex Massa para 

Madeira. Lixar e aplique uma demão de Eucatex Fundo para Madeira. Aguardar a secagem e pintar.

Metais novos: Lixar com lixa fina, remover as impurezas com pano embebido em Eucatex Aguarrás. Aplicar uma demão de Eucatex 

Zarcão, aguardar secagem e pintar.

Superfícies com gordura: Limpar com solução de água e detergente neutro, enxaguar bem, aguardar secagem total. Aplicar o fundo 

apropriado para a superfície, aguardar secagem e pintar.

Repinturas metal e madeira: Remover as partes soltas, lixar bem para remoção do brilho, retirar o pó e pintar. 

PVC: Limpar a superfície com pano embebido em Eucatex Aguarrás e depois limpar com água e detergente neutro. Aguardar a secagem e 

pintar. 

Alvenaria: A superfície deve estar coesa e devidamente preparada.

1. Evite retoques isolados após a secagem da tinta.

2. Evite a aplicação do esmalte em áreas externas em dias com ocorrência de ventos fortes que podem transportar poeira e partículas soltas 

para a pintura.

3. Evite aplicar o produto em dias chuvosos, temperatura abaixo de 10°C ou acima de 40°C e umidade acima de 90%.

4. Não indicamos a utilização combinada ou mistura, com outros produtos não especificados nesta embalagem.

5. Não recomendamos que seja aplicado em demão farta, pois, pode ocorrer enrugamento da película.

6. Depois de usar a tinta descarte a embalagem em pontos de coleta de resíduos especiais

PREPARO DA SUPERFÍCIE

RECOMENDAÇÕES

Informações de segurança

* A garantia é assegurada desde que o usuário siga todas as instruções de preparo da superfície, diluição e aplicação correta do produto e ainda mantenha em seu 
poder a nota fiscal e o número de lote e produto. A garantia se restringe a reposição do produto.
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